1L x%=3y®=-2

<2 4+ 1-'2 = 43 ikinci dereceden iki bilinmeyenli denklem sisteminin ¢6ziim kiimesini bulunuz.

2 2x+y=-3 , T
denklem sisteminin ¢6ziim kiimesini bulunuz.

y=2x% = 3x -1

3. ¥ _ A _Ax 4+ 18>0 esitsizliginin ¢6ziim kiimesini bulunuz.

4. (3x® - 22% - 16).(x +2)
24+ B6x+9

esitsizliginin ¢6ziim kiimesini bulunuz.

5. x—3<0
¥ -Bx—6>0

esitsizlik sisteminin ¢6ziim kiimesini bulunuz.



O merkezli gemberde

[AB] kirig
jOD| =10 cm
JAD| =9 cm
|BDj =21 cm

olduguna gore, gem-
berin yarigapi kag
cm dir?

A Sekiideki gemberde
</ m(BAC) = 30°
|AB| =4 cm
|AC| = 6V3 cm

olduguna gdre, gcem-
berin yancapt ka¢ cm
c dir?

A [DA, ¢embere
noktasinda teget

P
m(ADB) = 30°
o 30T m(BAC) = 50°

- . /\
olduguna gére, m(ABD) = o ka¢ derecedir?



10.

D e O merkezli [AB] gapl
gemberde
|AD] = |DC|

X 80° m(ABC) = 80°
A 0 B

Yukaridaki verilere gére, m(l.')/A\B) = x kag derecedir?
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